

കാഴ്ചയിൽ ബസ് താഴ്ചയിലേക്ക് മറിഞ്ഞ് നാല് ബിഎസ്എഫ് ജവാന്മാർക്ക് വീരമൃത്യു നാല് ജവാന്മാർക്ക് വീരമൃത്യു

സ്വതന്ത്രമണ്ഡപം പത്രത്തിന്റെ ഓൺലൈൻ സന്ദർശിക്കുക Visit Swathanthra Mandapam Online www.swathanthramandapam.com

www.swathanthramandapam.com വാളം: 59 ലക്കം: 145 2024 സെപ്റ്റംബർ 21 ശനി പേജ്: 2 വില: 1 രൂപ PHONE: 2384127, 2384558 E-mail: smdaily03@yahoo.co.in

വ്യാജ വാർത്തയിൽ കേരളം അവഹേളിക്കപ്പെട്ടു: മുഖ്യമന്ത്രി

തിരു: വയനാട് ദുരന്തമാല സ ചെലവ് വിവരങ്ങളിൽ മാധ്യമങ്ങളെ രൂക്ഷമായി വിമർശിച്ച് മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ. മാധ്യമങ്ങൾ നൽകിയ തെറ്റായ വിവരം സംശയത്തിന്റെ പുകപടലം പടർത്താൻ ഇടയാക്കിയെന്നും പെട്ടെന്നു കേൾക്കുന്ന ആരും തെളിപ്പിക്കുന്ന കണക്കാണ് മാധ്യമങ്ങൾ കൊടുത്തതെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി പറഞ്ഞു.

കേന്ദ്രസഹായം നേടാൻ ശ്രമിക്കുന്നവനെ വ്യഭക്തനാക്കി കൊടുക്കാനുള്ള സഹായങ്ങളുടെ മനസ്സിൽ കടന്നുകയറി. കേരളീയരും ഇവിടുത്തെ സർക്കാറും ജനങ്ങളും ലോകത്തിനു മുന്നിൽ അവഹേളിക്കപ്പെട്ടു. അതുകൊണ്ടാണ് ഇത് കേവലമായ വ്യാജ വാർത്താ പ്രചാരണമോ മാധ്യമ ധാർമികതയുടെ പ്രശ്നമോ ആണ് എന്ന് പറയേണ്ടി വരുന്നത്. വ്യാജ വാർത്തകളുടെ വലിയ പ്രശ്നം ന്യൂനതകളല്ല, ആ ന്യൂനതകളുടെ പരിഹാരം ആണ്. അങ്ങനെയൊരു ജനങ്ങൾക്കുമെതിരായ ഒന്നാണെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി കൂട്ടിച്ചേർത്തു. രാജ്യവ്യാപകമായും പ്രകീർത്തിക്കുന്ന തരത്തിലുള്ള രൂക്ഷ പ്രവർത്തനമാണ് വയനാട്ടിൽ നാം നടത്തിയത്. വയനാട് ഉരുൾപൊട്ടൽ ദുരന്തത്തിൽ ഇരയായവർക്കും മരണപ്പെട്ടവർക്കും ആശ്രിതർക്കും എല്ലാത്തരത്തിലുള്ള സഹായങ്ങളും സർക്കാർ ചെയ്തുവരികയാണെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

722 കുടുംബങ്ങൾക്ക് പ്രതിമാസവേതനം 6000 രൂപ നൽകിയെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി വ്യക്തമാക്കി. ചാനലുകളുടെ കിടമത്വത്തിൽ വ്യാജവാർത്തകളുടെയും അജ്ഞാപനങ്ങളുടെയും കുത്തൊഴുക്കാണ് നടക്കുന്നത്. സാമാന്യ റേഷൻകാർഡുള്ളവർക്കുപോലും മന്ത്രിമാരുടെയും കാർഡ് ഉപയോഗിക്കുകയായിരുന്നു എന്ന് വയനാട് ജില്ലയിൽ വ്യക്തമാക്കി. ദുരന്താനന്തരം ലഭിക്കേണ്ട കേന്ദ്ര സഹായം മുടക്കാനുള്ള ഇനം 26 പേർക്ക് 17,16,000 രൂപ സഹായം നൽകി. 1013 കുടുംബങ്ങൾക്ക് അടിയന്തരമായി 10000 രൂപ വീതം സഹായം നൽകി. 1694 പേർക്ക് 30 ദിവസം 300 രൂപ വീതം നൽകി. 33 കുടുംബങ്ങൾക്ക് 2,97,000 രൂപ വീതം സഹായം നൽകി.

മുഖ്യമന്ത്രി പറഞ്ഞത് ശരിയല്ല. അതിന് ട്രിപ്പിൾ ടെസ്റ്റിംഗ് വേണ്ടി ഒരു ജനതയുടെ അതിജീവന പോരാട്ടങ്ങളെ തൃക്കും വെക്കരുതെന്നാണ് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നത്. മുഖ്യമന്ത്രി പറഞ്ഞത് ശരിയല്ല. സി.പി.ഐ അടക്കമുള്ള ഘടകകക്ഷികൾ ക്രമസമാധാനമുഖ്യമന്ത്രി പറഞ്ഞത് ശരിയല്ല. സി.പി.ഐ അടക്കമുള്ള ഘടകകക്ഷികൾ ക്രമസമാധാനമുഖ്യമന്ത്രി പറഞ്ഞത് ശരിയല്ല.

മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ പൊളിറ്റിക്കൽ സെക്രട്ടറിയുടെ അജ്ഞാപനം പരിശോധിക്കണം, കോടികൾ വാങ്ങിയേ

മലപ്പുറം: മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ പൊളിറ്റിക്കൽ സെക്രട്ടറി പി ശശിധരൻ തോട്ടം ഇടത് എംപിഎം എ പി വി അൻവർ. പി ശശിധരൻ വേറെ അജ്ഞാപനം എന്ന് പരിശോധിക്കണമെന്നും അല്ലെങ്കിൽ ഒരാൾക്ക് ഇങ്ങനെ വീഴ്ചകൾ പറ്റുമോ എന്നും അൻവർ ചോദിച്ചു. പോലീസിന്റെ വയർലസ് മെസേജിംഗ് ഉപയോഗിച്ചാണ് തടയിടുന്നതെന്ന് അൻവർ ചോദിച്ചു. കോടികൾ വാങ്ങിയതിന് തന്നെയാണ് തടയിടുന്നത്. അതിൽ ശരിയായ എന്തെങ്കിലും കിട്ടിയോയെന്ന് എന്തിനെപ്പറ്റി ചോദിച്ചു. അൻവർ പറഞ്ഞു. പാർട്ടിയുടെ പ്രതിസന്ധിയിലെത്തിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അതിന്റെ ഉത്തരവാദിത്വം പൊളിറ്റിക്കൽ സെക്രട്ടറിക്കാണ്. അദ്ദേഹത്തിന്റെ അപ്രമാദിത്വം കാഴ്ചപ്പാടുകളും കണക്കിലെക്കിയാണ് പാർട്ടി ഇരയായവർക്കും മരണപ്പെട്ടവർക്കും ആശ്രിതർക്കും എല്ലാത്തരത്തിലുള്ള സഹായങ്ങളും സർക്കാർ ചെയ്തുവരികയാണെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

കവിതകൾ പൊതുജനങ്ങൾക്ക് അന്യോജ്ഞി

ഇന്നലെ അന്തരിച്ച മലയാള സിനിമയുടെ അമ്മ കവിതകൾ പൊതുജനങ്ങൾക്ക് അന്യോജ്ഞി. 12 മണി വരെ കളമശേരി ടൗൺഹാളിലെ പൊതു ദർശനത്തിനു ശേഷം വൈകീട്ട് 4 മണിക്ക് ആലുവക്ക് സമീപം കരുമാലൂരിലെ

എം.എം.ലോറൻസ് അന്തരിച്ചു

സിപിഎം മുൻ കേന്ദ്ര കമ്മിറ്റിയംഗം എം.എം.ലോറൻസ് (95) കൊച്ചിയിൽ അന്തരിച്ചു. വാർധക്യ സഹജമായ അസുഖത്തെ തുടർന്ന് ചികിത്സയിലായിരുന്നു. മുതിർന്ന സിപിഎം നേതാവ്. സിപിഎം കേന്ദ്ര കമ്മിറ്റി അംഗം, സി.ഐ.ടി.യു ദേശീയ വൈസ് പ്രസിഡന്റ്, സെക്രട്ടറി, സംസ്ഥാന ജനറൽ സെക്രട്ടറി, എൽ പി എഫ് കൺവീനർ തുടങ്ങിയ പദവികൾ വഹിച്ചു. ഇടപാടുകളിലെ പൊലീസ് മുന്നേറ്റം ആക്രമണകേസിൽ 22 മാസം തടവിലായിരുന്നു. അടിയന്തരവസ്ഥയിൽപ്പൂടെ വ്യത്യസ്ത കാലങ്ങളിലായി ആറു വർഷം കൂടി ജയിൽവാസമനുഭവിച്ചു. തോട്ടിത്തൊഴിലാളികൾ, തുറമുഖത്തൊഴിലാളികൾ, ട്രാൻസ്പോർട്ട് മർച്ചന്റ് ഷിപ്പിങ്ങ് തൊഴിലാളികൾ തുടങ്ങി നിരവധി ട്രേഡ് യൂണിയനുകളുടെ ഭാരവാഹിയായിരുന്നു. 1980ൽ ഇടതുകിടയിൽ നിന്ന് ലോക്സഭാംഗമായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.

ശശിയെ മാറ്റി

തിരു: തന്റെ പൊളിറ്റിക്കൽ സെക്രട്ടറി പി ശശിയെ മാറ്റി ഐ.സി.പി.എം.എം.ലോറൻസ് നിയമവിധേയമായാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. പി വി അൻവറിനെ തള്ളിക്കൊണ്ടാണ് മുഖ്യമന്ത്രി വാർത്താസമ്മേളനത്തിൽ വിശദീകരണം നൽകിയത്. കമ്മ്യൂണിസ്റ്റുകാരുടെ നിലപാടല്ല അൻവറിനുള്ളത്. കമ്മ്യൂണിസ്റ്റുകാരനാണ് അദ്ദേഹം സമാധാനമുഖ്യമന്ത്രി പറഞ്ഞത് ശരിയല്ല. സി.പി.ഐ അടക്കമുള്ള ഘടകകക്ഷികൾ ക്രമസമാധാനമുഖ്യമന്ത്രി പറഞ്ഞത് ശരിയല്ല.

COURT NOTICE BEFORE THE HON'BLE ARBITRATION TRIBUNAL SRI O. V. RAJEEV ADVOCATE, ORAYAMPURATH HOUSE, AYYANTHOLE SOUTH, NEAR NEW COURT COMPLEX THRISSUR - 680003 ACP No. 132/2024 Maben Nidhi Ltd., No: IV/709B, 1st Floor, JP Mart, Near High School Jn., Valappad.P.O., Thrissur-680 567

ബസ് സമരം മാറ്റി വരണം തൃശൂർ- കൊച്ചി റൂട്ടിൽ റൂട്ടിൽ സർക്കാർ ബസ്സുകൾ നടത്തി വരുന്നത് അന്തിമമായി പണിമുട്ടിക്കാൻ വാങ്ങിയ കോ-ഓർഡിനേഷൻ കമ്മിറ്റി നടത്തിയ ചർച്ചയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് തീരുമാനം.

'സോളാർകേസ് അട്ടിമറിയിലുള്ള കൈക്കുലി'; അജിത് കുമാർ ഫ്ലാറ്റ് വാങ്ങി മരിച്ചുവിറ്റു; അൻവർ

മലപ്പുറം: എ വി ജി പി എം.ആർ അജിത് കുമാറിനെതിരെ വീണ്ടും ആരോപണങ്ങളുമാറി ഇടത് എം എൽ എ. പി.വി അൻവർ. അജിത് കുമാർ കള്ളപ്പണം വെളുപ്പിച്ചു നന്നും കൈക്കുലി പണം ഉപയോഗിച്ച് ഫ്ലാറ്റുകൾ വാങ്ങി മരിച്ചുവിറ്റെന്നും അൻവർ പറഞ്ഞു. സോളാർ കേസ് അട്ടിമറിയിലുള്ള കൈക്കുലി പണം മാത്രം ഇതെന്നും അൻവർ ആരോപിച്ചു. എ വി ജി പി കവടിയാറിൽ 33.8 ലക്ഷം രൂപ നൽകി 2016 ഫെബ്രുവരിയിൽ സന്ദം പേ

പ്രതികൾ അറസ്റ്റിൽ തൃശൂർ: നടത്തുന്നയിലെ ബാറിൽ വെച്ച് യുവാവിനെ ആക്രമിച്ച നടത്തിയ 2 പേർ അറസ്റ്റിൽ. നടത്തുന്ന ജൂലൈ 1 നു ശിക്ഷിക്കപ്പെട്ടു. കേസിൽ വിട്ടിൽ രാജേഷ്, സഹോദരൻ ബനേഷ് എന്നിവരെയെന്ന് ഓർഡറിലെ പൊലീസ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

കത്തിക്കയറി സുരഭി; കേരളത്തിലെ സുരഭി സർവകലാശാലയിൽ

തൃശൂർ: കേരളത്തിൽ സർവകലാശാലയിൽ വലിയ മുന്നേറ്റം. ഇന്ന് പവൻ 600 രൂപ വർദ്ധിച്ച് 55,680 രൂപയ്ക്ക് 75 രൂപ വർദ്ധിച്ച് 6,960 രൂപയ്ക്ക് വലിയ മുന്നേറ്റം. കേരളത്തിൽ ഇതുവരെ രേഖപ്പെടുത്തിയ ഏറ്റവും ഉയർന്ന വിലയാണിത്. 2024 മേയ് 20തിന് രേഖപ്പെടുത്തിയ പവൻ 55,120 രൂപയാണ് പഴയവിലയായത്. രാജ്യത്തെ വിപണിയിൽ വെള്ളിയാഴ്ച സർവകലാശാലയിൽ പിന്നാലെയാണ് കേരളത്തിലും സർവകലാശാലയിൽ വലിയ മുന്നേറ്റം. രണ്ട് ദിവസത്തിനിടെ കേരള വിപണിയിൽ 1,080 രൂപയാണ് പവൻ വർദ്ധിച്ചത്.

മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ പൊളിറ്റിക്കൽ സെക്രട്ടറി പി ശശിധരൻ തോട്ടം ഇടത് എംപിഎം എ പി വി അൻവർ. പി ശശിധരൻ വേറെ അജ്ഞാപനം എന്ന് പരിശോധിക്കണമെന്നും അല്ലെങ്കിൽ ഒരാൾക്ക് ഇങ്ങനെ വീഴ്ചകൾ പറ്റുമോ എന്നും അൻവർ ചോദിച്ചു. പോലീസിന്റെ വയർലസ് മെസേജിംഗ് ഉപയോഗിച്ചാണ് തടയിടുന്നതെന്ന് അൻവർ ചോദിച്ചു. കോടികൾ വാങ്ങിയതിന് തന്നെയാണ് തടയിടുന്നത്. അതിൽ ശരിയായ എന്തെങ്കിലും കിട്ടിയോയെന്ന് എന്തിനെപ്പറ്റി ചോദിച്ചു. അൻവർ പറഞ്ഞു. പാർട്ടിയുടെ പ്രതിസന്ധിയിലെത്തിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അതിന്റെ ഉത്തരവാദിത്വം പൊളിറ്റിക്കൽ സെക്രട്ടറിക്കാണ്. അദ്ദേഹത്തിന്റെ അപ്രമാദിത്വം കാഴ്ചപ്പാടുകളും കണക്കിലെക്കിയാണ് പാർട്ടി ഇരയായവർക്കും മരണപ്പെട്ടവർക്കും ആശ്രിതർക്കും എല്ലാത്തരത്തിലുള്ള സഹായങ്ങളും സർക്കാർ ചെയ്തുവരികയാണെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

സ്മരണാഞ്ജലി 67-30 ചരമവാർഷികം ശ്രീ കൊള്ളത്താഴ്ത്തി പൊതാൻ നമ്പൂതിരി KPNAMBOODIRI'S

സഹകരണ ലാബ് സഹകരണ ഹൈടെക് ക്ലിനിക്കൽ ലബോറട്ടറി, ഇ.സി.ജി (മർട്ടി സ്പെഷ്യാലിറ്റി ഫുളി കമ്പ്യൂട്ടറൈസ്ഡ് ക്ലിനിക്കൽ A/c. ലബോറട്ടറി) കൊടിയൻ ഹൈടെക് ബന്ദാർ ബിൽഡിംഗ്, ബന്ദാർ റോഡ്, പുതുക്കാട് ഫോൺ: 8594006778, 9496905590, Email: sahakaranalabpkd@gmail.com

